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Tό ελληνικό plan B μετα από 
το “λουκέτο” στον αγωγό Nord 
Stream

Κάτι πάει να γίνει με το plan 
B  της Ελλάδας σε περίπτωση 
που οι Ρώσοι κλείσουν την στρό-
φιγγα του φυσικού αερίου, αρ-
κεί όμως, όλα αυτά που είπε ο 
Σκρέκας σε τηλεοπτικό σταθμό 
να μην μείνουν επί χάρτου.

Θα ήταν τρελό να μην περιμέ-
νουν στην κυβέρνηση το κλείσι-
μο της στρόφιγγας προς την Ευ-
ρώπη από τον Πούτην.

Προφανώς οι Έλληνες πολιτι-
κοί και κυβερνόντες, νομίζουν 
ότι ο πόλεμος είναι παιγνίδι 
και το «θάνατός σου η ζωή μου» 
που χρησιμοποιούν οι ίδιοι πο-
λιτικοί της Ελλάδος για τους 

πολιτικούς τους αντιπάλους, 
ουδεμία σχέση έχει με τον 
πραγματικό πόλεμο.

Άρα καλά είναι αυτά που δη-
λώνει ο κ. Σκρέκας, αλλά 
έπρεπε να τα είχαν υλοποιήσει 
κιόλας.

Έπρεπε τα φουγάρα στην Πτο-
λεμαΐδα να είχαν πάρει μπρος, 
έπρεπε να είχε γεμίσει η χώρα 
με πάνελ και ανεμογεννήτριες 
εδώ και δεκαετίες αλλά … οι 
ευαισθησίες πιάνουν διαχρο-
νικά τις κυβερνήσεις της Ελ-
λάδος, όταν έρχεται ο κόμπος 
στο λαιμό.
ΔΟΥΛΕΨΤΕ.

Μητσοτάκης σε Ερντογάν: 
«Ξεκαθάρισε τη θέση σου για 
τις γελοιότητες Μπαχτσελί 
και τον χάρτη πρόκληση»

Πολύ καλά έκανε ο Μητσοτάκης 
που άρπαξε από τον σβέρκο τον 
Ερντογάν για τις «σαχλαμάρες» 
του Μπαχτσελή και οποιοδήπο-
τε άλλο κράτος στον κόσμο που 
έχει λίγη αξιοπρέπεια δεν θα 
επέτρεπε τις αηδίες του Μπα-
χτσελή.

Δυστυχώς για την Ελλάδα, αυ-
τός είναι ο γείτονας και συνά-
μα ο δηλωμένος εχθρός της 
Ελλάδος και η διπλωματία 
στην λογική της Τουρκίας έχει 
πεθάνει προ πολλού.

Μετά από αυτό, μάλλον θα 
πρέπει τα «Γεράκια» του Αιγαί-

ου της πολεμικής μας αεροπορίας, να «κατεβάσουν» κάποιο από τα αερο-
πλάνα που πετούν παραβιάζοντας τα εναέρια σύνορα της Ελλάδος.

Αντιλαμβανόμαστε όλοι ότι το κόστος μιας τέτοιας ενέργειας είναι πολύ 
μεγάλο, όμως μόλις με το καλό οι τουρίστες φύγουν από την Ελλάδα αφή-
νοντας το πολύτιμο συνάλλαγμά τους, ο Μητσοτάκης εφ όσον ξεκαθάρισε 
ότι δεν θα γίνουν πρόωρες εκλογές ας το βάλλει στην ατζέντα του.

Πρώτα βέβαια ας ενημερώσει σε όλα επίπεδα τους «εταίρους» μας πώς ότι 
μπαίνει παράνομα στον αέρα, στην θάλασσα και στην ξηρά θα πυροβολεί-
τε και μετά ας το πράξει.

Ανοίγουν βέβαια οι ασκοί του Αιόλου με αυτά τα βήματα, αλλά δυστυχώς 
ο Ερντογάν δεν καταλαβαίνει άλλη γλώσσα.

Καλώς ήρθες δολάριο!

Ο τίτλος παραπέμπει σε μία πολύ αγα-
πητή ταινία του κλασικού Ελληνικού 
κινηματογράφου και θα μπορούσε 
αυτό να ταιριάξει γάντι στους γείτονες 
Αλεξανδροπουλίτες.

Πλάκωσαν οι Αμερικανοί πεζοναύτες 
και έπεσε το δολάριο στην αγορά της 
Αλεξανδρούπολης και κάπως χαμογέ-
λασε και το χείλι των επαγγελματιών 
της Αλεξανδρούπολη

Καλώς ήρθες δολάριο λοιπόν και ευχή 
όλων είναι αυτό να επαναλαμβάνεται 
σε τακτά χρονικά διαστήματα μιας και 
οι τοπικοί άρχοντες είναι αδύναμοι να 
στηρίξουν με πολιτικές παρεμβάσεις 
την τοπική οικονομία και περιμένουν 
από την Αθήνα να στείλει κανένα ξε-
ροκόμματο και στην προκειμένη περί-
πτωση τους Αμερικάνους Στρατιώτες.

Τώρα, όσο για το πρόβλημα της έλ-
λειψης των αυγών για να ταϊστούν τα 
Αμερικανόπουλα … άμα υπάρχει ο 
«μπερντές» – το χρήμα, θα βρεθούν 
και οι «αλανιάρες» κότες που γεννούν 
το χρυσό αυγό.

Και για να σοβαρέψουμε το «μουχα-
μπέτι», όπως γράψαμε και σε προη-
γούμενο άρθρο μας, μπορεί αυτή τη 
στιγμή η παρουσία 7000 περίπου κα-
ταναλωτών στην Αλεξανδρούπολη να 
θεωρείται ευλογία, όμως, κανένας δεν 

ξέρει τι μας επιφυλάσσει το μέλ-
λων μιας και ο πόλεμος με την 
Ρωσία και την Ουκρανία μαίνεται 
και ο Θεός να βάλλει το χέρι του 
να μην γενικευτεί η κατάσταση 
και φυσικά οι πρώτοι πύραυλοι 
της Ρωσίας κατά του ΝΑΤΟ, θα 
πλήξουν και την Αλεξανδορούπο-
λη.

Για αυτό καλό είναι να κρατούμε 
και κάποια «πισινή».
Βέβαια αυτό γεγονός, της επίσκε-
ψης 7000 επισκεπτών στην πόλη 
της Αλεξανδρούπολης και γενικά 
στην επικράτεια της Περιφέρει-
ας αλλά και τών δήμων της ΑΜΘ 
ξεχωριστά θα έπρπε ήδη να είχε 
βάλλει στην διαδικασία επεξεργα-
σίας σχεδίων ανάπτυξης της τοπι-
κής οικονομίας.
Κακά τα ψέματα αυτές οι δράσεις 
είναι συγκεκριμένες, για συγκε-
κριμένο χρονικό διάστημα και 
απλά δίνουν μία ανάσα στην χει-
μαζόμενη οικονομία της Περιφέ-
ρειας και σίγουρα με το να έρθει 
ενας χρυσοπληρωμένος καλλιτέ-
χνης από την Περιφέρεια ή τους 
δήμους στα πλαίσια της τουριστι-
κής ανάπτυξης, είναι χαμένα λε-
φτά σε βαρέλι δίχως πάτο.
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